
 

 

 

 

 
 СТОЛИЧНА ОБЩИНА 

   
З А П О В Е Д 

 

 

 

Като взех предвид Протокол № 1 с рег.№ СОА26-РД91-87-(1)03.04.2026 г., от проведено 
заседание на Комисията, назначена с моя заповед № СОА26-РД91-127/15.04.26 г., за 
одобряване на структура и провеждане на избор  на членове на Консултативен съвет по 
политиките за младежта към кмета на Столична община /КСПМ/, както и заповед № СОА26-
РД91-171/27.05.26 г. за удължаване на срока на работа на назначената комисия, и 
резултатите от работата на комисията, обективирани в Протокол № 3 с рег. № СОА26-
РД91-127/2/30.06.26 г. от заседание, проведено на 22 юни 2026 г., на основание чл. 44, ал. 1, т. 
6, т. 7 и ал. 2 от Закона за местното самоуправление 

 О П Р Е Д Е Л Я М: 

 

Състав на Консултативния съвет по политиките за младежта, както следва: 

ЧЛЕНОВЕ: 

Представители на младежки организации, реализиращи дейност на територията на 
Столична община, по смисъла на чл. 19, ал.1 от Закона за младежта: 

1. ас. д-р Мартин Ивайлов Величков - Сдружение „Младежи за зелено бъдеще“ 

2. Георги Емилов Станков - Сдружение Кръг „Царевец“ 
3. Боян Асенов Марков - Сдружение Кръг „Царевец“ 

 

Представители на неправителствени организации, работещи с и за млади хора, 
осъществяващи дейността си на територията на Столична община: 

1. Виктор Петров Цветанов - Дружество за обединените нации в България; 
2. Еница Шапкарова - AIESEC в България; 

Представители на национално представителни организации, по смисъла на чл. 22 от 
Закона за младежта и на чл. 73а, ал. 2, ал. 3 и ал. 4 от Закона за висшето образование: 

1. Невелина Темелкова Стойнева - СДРУЖЕНИЕ БЪЛГАРСКИ ЧЕРВЕН КРЪСТ – СТОЛИЧНА 
ОРГАНИЗАЦИЯ; 

2. Димитър Жоро Маноилов - Национално представителство на студентските съвети 
/НПСС/ 

 

Представители на ученически съвети от държавни, общински и частни училища на 
територията на Столична община, по смисъла на чл. 17, ал. 2 от Наредба № 13 от 21 



 

 

 

 

септември 2016 г. за гражданското, здравното, екологичното и интеркултурното 
образование, издадена от министъра на образованието и науката: 

 

1. Божидара Бориславова Щупалова -  29. СУ „Кузман Шапкарев; 

2. Владислав Светославов Симеонов -  133. СУ „Ал. С. Пушкин“ ; 

3. Жасмина Веселинова Веселинова -  125. СУ „Боян Пенев“; 

4. Веселин Великов Милков - 9. Френска езикова гимназия „Алфонс дьо Ламартин“; 

5. Евина Евгениева Денчева - 2. СУ „Акад. Емилиян Станев“ 

6. Кристиян Десислав Маймаров - Софийска гимназия по строителство, архитектура 

и геодезия „Христо Ботев“; 

7. Елза Боянова Владова - НГПИ „Свети Лука“ 
8. Константин Красимиров Говедаров, представител на Американски колеж в София 
9. Камен Константинов Петров, представител ЧСУ „Роналд Лаудер“ 

 

Представители на студентски съвети от висши училища на територията на Столична 
община, създадени по смисъла на Закона за висшето образование в чл. 72 и следващи: 

 

1. Надежда Мирославова Стайкова - Лесотехнически университет 

2. Калоян Николаев Зердев - Нов български университет – София 
3. Светлозар Николаев Велчев - Технически университет – София 

 

Общински съветници от Столичен общински съвет: 

1. д-р Еньо Савов - общински съветник от Постоянна комисия по образование, култура, 

наука и културно многообразие 

2. Екатерина Йорданова - общински съветник и зам.-председател на Постоянна 

комисия по международно сътрудничество и туризъм, европейски програми и 

проекти 

3. Веселин Калановски - общински съветник от Постоянната комисия за децата, 

младежта и спорта 

 

Служители на администрацията на Столична община: 

1. Десислава Темелкова, директор на дирекция „Спорт и младежки дейности“, 
направление „Образование, спорт и младежки дейности“, Столична община 

2. Боряна Черкелова, главен експерт в дирекция „Култура“, направление „Култура и 
туризъм“, Столична община 

3. Василена Петрова, главен експерт в дирекция „Социални услуги за деца и възрастни“, 
направление „Социални дейности и здравеопазване“, Столична община 

 

Наблюдатели в заседанията на КСПМ: 

1. Даниел Бежански – представител на районна администрация „Илинден“ 

 

Със следните задачи:  



 

 

 

 

1. дава становище и съгласува предложен от кмета на Столична община Общински план 
за младежта преди приемането му от Столичен общински съвет; 

2. дава предложения на кмета на Столична община, свързани с планирането, 
координирането и реализирането на младежката политика на общинско ниво; 

3. осъществява действия по наблюдение, оценка и прави предложения за актуализация 
на Общинския план за младежта; 

4. предлага мерки за постигане на целите на общинската политика в сферата на 
младежките дейности; 

5. изготвя предложения и становища по проекти за нормативни актове и програми на 
Столична община, свързани с политиките за младежта; 

6. проучва младежката проблематика и осъществява срещи с представители на 
младежки организации и групи млади хора във възрастов диапазон от 15 до 29 години; 

7. участва в обсъждането на въпроси, свързани с финансиране на младежки 
инициативи; 

8. популяризира пред обществеността дейността си чрез средствата за масово 
осведомяване и на официалния сайт на Столична община; 

9. осъществява други функции, възложени му от председателя на редовни и извънредни 
заседания. 
 

За оповестяване настоящата заповед да се насочи на директора на дирекция 
„Информационни технологии“ за публикуването ѝ на официалния електронен портал на 
Столична община https://www.sofia.bg/. 

За изпълнение настоящата заповед да се изпрати чрез ел. поща  от дирекция „Спорт 
и младежки дейности“ на членовете на Консултативния съвет по политиките за младежта 
към кмета на Столична община /КСПМ/, които не са в системата за електронен обмен на 
документи. 

Дирекция „Спорт и младежки дейности“ да уведоми с писма, подписани от 
председателя на Комисията по избор на членове, организациите, чиито номинирани 
кандидати не са избрани за членове на КСПМ. 

Чрез АИССО, заповедта да се насочи към служителите на Столична община членове 
на комисията – за сведение и изпълнение. 

Чрез АИССОС заповедта да се насочи на председателя на Столичен общински съвет, 
за свеждане до знанието на общинските съветници членове на Комисията – за сведение и 
изпълнение.  

Контрол по изпълнението на заповедта ще осъществявам лично. 

 

 
       КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА 
 
 
  

https://www.sofia.bg/
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